



5522

ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
SECRETAR DE STAT

Nr. 12482/M.R.P.
Data: 19.10.2018

Nr. SP 11368/15.10.2018

Stimate domnule deputat,

Referitor la întrebarea/interpelarea dvs. privind "decontarea integrală a radioterapiei", vă comunicăm următoarele:

Ministerul Sănătății, prin Unitatea de Management al Proiectului Băncii Mondiale (UMPBM) derulează Proiectul privind Reforma Sectorului Sanitar - Îmbunătățirea Calității și Eficienței Sistemului Sanitar, finanțat prin Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BIRD), proiect nr. 8362RO, ratificat prin Legea nr. 179 la data de 16.12.2014.

Proiectul își propune să susțină activitatea centrelor de radioterapie din sistemul public, MedEuropa fiind o clinică privată.

Pentru sistemul public, Ministerul Sănătății prin UMPBM (Proiect BIRD 8362RO) a semnat la data de 09.11.2017 un contract de furnizare de echipamente de radioterapie, inclusiv lucrările civile de construcție pentru instalarea echipamentelor, cu asocierea Elekta Limited UK și Medlimpex 95 SRL în vederea dotării laboratorului de radioterapie din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" Constanța.

Pentru instalarea echipamentelor este necesar ca unitatea beneficiară să dezafecteze instalațiile vechi, să obțină diverse avize (DSP, ISU, etc) și autorizații (CNCAN, construire), să facă mici lucrări de amenajare a spațiilor comune. Până la data curentă toate aceste activități nu au fost finalizate, astfel nu se poate transmite furnizorului ordinul pentru începerea lucrărilor de amenajare a spațiilor în care se vor instala echipamentele.

Centrul de radioterapie din Galați va fi redeschis până la sfârșitul lunii noiembrie 2018 (cobalt), conform discuțiilor cu reprezentanții spitalului, și se estimează ca la începutul lunii aprilie 2019 să se poată începe asigurarea tratamentului bolnavilor de cancer, utilizând acceleratorul medical de particule ce urmează a fi instalat în luna decembrie 2018. Întreg centrul se află în etapa de modernizare cu finanțare de la Consiliul Județean Galați și Ministerul Sănătății.

Referitor la asigurarea costurilor tratamentului de radioterapie, am solicitat punctul de vedere al CNAS, instituție publică autonomă potrivit prevederilor Legii nr.95/2006, punct de vedere care nu a fost transmis ministerului până la data prezentei.

Cu deosebită considerație,